LES SIGNES DU ZODIAQUE

Une personne entre dans la salle ou je me trouve. Quelle est la probabilité qu’elle ne soit pas  du même signe que moi ?

Une 3ème personne se trouve dans la salle, montrer que la probabilité qu’aucune ne soit du même signe est de  11/12  ×  10/12.
En déduire la probabilité contraire, c’est-à-dire qu’il y ait au moins deux personnes du même signe.
Prendre le document Excel « Zodiaque ».
Expliquer le contenu des cellules : B2, B3, C2.
Combien doit-on réunir de personnes pour avoir plus d’une chance sur deux d’avoir au moins 2 signes identiques ?
Expliquer sans calcul le contenu de la case  C13.
LES DATES D’ANNIVERSAIRE

Un camarade affirme « dans une classe de 24 élèves, au moins 2 ont la même date d’anniversaire ». Est-il possible de vérifier cette affirmation ?

On considère une année de 365 jours.
Proposer, à l’aide du tableur, une démarche répondant au problème « au moins 2 personnes ont même date d’anniversaire »
APPEL
L’affirmation de départ vous parait-elle justifiée ?
